

Förderverein des St. Jakobus

Kindergarten e.V.

Kookamp 23

46354 Südlohn

FÖRDERVEREIN DES ST. JAKOBUS KINDERGARTEN OEDING E.V.

Beitrittserklärung

zum

Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V.

Kookamp 23

46354 Südlohn

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in dem Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V.:
Mitgliedsdaten
Vorname
Nachname
Straße/Hausnummer
PLZ/Wohnort
Name des Kindes (freiwillig)
Telefon (freiwillig)
E-Mail-Adresse(freiwillig)
Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt 12,00 €. Der Jahresbeitrag wird zum 15. Januar eines jeden Jahres fälli und ist mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Bitte den umseitigen Abschnitt ausfüllen.
Die Mitgliedschaft endet nicht, wenn mein Kind den Kindergarten verlässt, sondern erst durch schriftliche Erklärung gegenüber einem Vorstandmitglieds.
Die Satzung sowie die umseitigen Datenschutzhinweise gem. DSGVO habe ich zur Kenntnis genommen.
Ort, Datum
Unterschrift

1. Vorsitzende: Selina Kocks

Kassiererin: Jana Kroshoff

2. Vorsitzende: Marina Bartel

Sparkasse Westmünsterland

BIC: WELADE3W

IBAN: DE73 4015 4530 0050 4950 01

SEPA-Lastschriftmandat:

Hiermit ermächtige ich den Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V. mit der Gläubiger-Id. DE06ZZZ00002509348 bis auf Widerruf den Mitgliedsbeitrag jährlich von dem nachstehenden Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Der Einzug erfolgt erstmalig nach Eintritt und ist dann jeweils zum 15.01. eines jeden Jahres fällig. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vor- und Nachname des Kontoinhabers:	
IBAN:	DE
BIC:	
Kreditinstitut (Name):	
Ort, Datum: Unterschrift des Kontoinhabers:	

Datenschutzhinweise zur Beitrittserklärung gem. EU Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Sie haben dem Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V. mit Ihrer Beitrittserklärung die auf der Vorderseite eingetragenen persönlichen Daten mitgeteilt.

Diese personenbezogenen Daten werden ausschließlich für die Erfüllung der satzungsmäßigen Zwecke und Aufgaben des Vereins gem. Art. 6 Abs. 1b DSBVO erhoben, verarbeitet, gespeichert und genutzt.

Die Daten der Bankverbindung werden gemeinsam mit Ihrem Namen, dem Verwendungszweck und dem Forderungsbeitrag an die Sparkasse Westmünsterland zum Zwecke des Lastschrifteneinzuges weitergeleitet. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die folgenden Datenkategorien: Name, Vorname und Datum des Vereinsbeitritts gem. den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere 10 Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und Löschung wird die Verarbeitung diese Daten eingeschränkt. Alle übrigen Daten werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

Ihnen stehen unter den in den jeweiligen Artikeln genannten Voraussetzungen folgende Rechte zu:

- · das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO
- · das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO
- · das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO
- · das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO
- · das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO
- · das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO
- · das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- · das Recht eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist der Förderverein des St. Jakobus Kindergarten Oeding e.V. vertreten durch den Vorstand.

Bitte senden Sie die Beitrittserklärung an: Frau Selina Kocks, Kookamp 23, 46354 Südlohn oder an Frau Marina Bartel, Wagnerstr. 31, 46354 Südlohn

Förderverein des St. Jakobus Kindergarten e.V. Kookamp 23 46354 Südlohn Vorsitzende: Selina Kocks
Vorsitzende: Marina Bartel
Kassiererin: Jana Kroshoff

Sparkasse Westmünsterland IBAN: DE73 4015 4530 0050 4950 01

BIC: WELADE3W